A BME Doktori (DLA) fokozat megszerzésének 
sajátosságai, minimális feltételei.
az

Építőművészeti művészet ágban

Ez az anyag a jelöltek, előterjesztők és bírálók számára készült a BME Doktori Szabályzat (DSZ) 12. §. és 13. § kiegészítéseként az építészet művészetág speciális igényei szerint. Az itt nem részletezett kérdésekben a BME DSZ alkalmazandó. A feltételek formális teljesítése nem garantálja sem a doktori eljárás elindítását, sem pedig annak sikeres befejezését.

A DLA fokozat megszerzésének lehetőségei, minimális feltétele.

Művészeti doktorátus esetén feltétel a megvalósult mestermű és kísérő értekezés mellett a jelölt legalább öt éves önálló építészi munkásságának műjegyzéke (ahogyan az elméleti munkássággal pályázóknál a publikációs jegyzék) és nyilvános kiállításon bemutatható portfoliója. A mestermű önálló és eredeti, tervekben és műleírásban kellő részletességgel dokumentált, szakértők által elbírálható megvalósult építőművészeti alkotás, amely – műszaki értékei mellett – saját művészi értékkel rendelkezik és magas szintű mesterségbeli tudást bizonyít. 
Az építőművészeti Szakmai Doktori Tanács (SZDT) – korábban Mestertestület – Kossuth, Ybl, Steindl művészeti díjas tagjainak joga és feladata a művészeti minősítés, mind a mestermű, mind a műjegyzékben felsorolt alkotások, tervek esetében.

Az eljárás elindításának és lefolytatásának minimális feltétele, hogy az építőművészeti SZDT tagjai mind a mesterművet, mind a műjegyzékben felsorolt alkotásokat összességében külön-külön minősítsék titkos szavazással. Az elérhető maximális pontszám legalább kétharmada szükséges a mestermű, illetve az önálló építészi munkásságot dokumentáló műjegyzék elfogadásához.

Az eljárás elindításának feltétele, hogy a jelölt legalább 5 éves építészi gyakorlattal rendelkezzen, és munkásságát kiállításra alkalmas módon (portfolió) bemutassa. 

Az alkotói gyakorlat egy része megszerezhető az Egyetem doktori képzésben igazolt tanulmányokkal (abszolutórium), illetve igazolt és portfolió benyújtással is bizonyított, hazai vagy külföldi alkotó munkával. A Magyar Építészek Kamarája és Szövetsége Mesteriskolájának, illetve a Kós Károly Egyesülés Vándoriskolájának két éves ciklusa a gyakorlati időbe beleszámít.
Felkészülés a DLA fokozat szerzésére

a.)
Az Építőművészeti Doktori Iskolában (a korhatár 35 év)


A képzést szakmailag illetékes SZDT felügyelete alatt, az illetékes dékánhelyettes irányításával a dékáni hivatalok szervezik. A képzés rendjét részleteiben a szervezett doktori képzésben résztvevők kreditrendszerű Tanulmányi és Vizsgaszabályzata tartalmazza.


A jelölt az általában hat szemeszterre terjedő képzés lezárása után a szervezett doktori képzésben résztvevők kreditrendszerű Tanulmányi és Vizsgaszabályzatában foglalt feltételek teljesítése esetén abszolutóriumot szerez. Az abszolutórium annak dokumentuma, hogy a jelölt a doktori tanulmányi kötelezettségeinek mindenben eleget tett, de megszerzése nem helyettesíti a doktori szigorlatot.

b.)
A DLA fokozat megszerzésére egyénileg is fel lehet készülni. 


Az egyéni munkaprogram alapján DLA fokozatra felkészülő jelöltek képzési ideje általában 24-36 hónap. A képzés időtartamát a pályázat elfogadásakor az SZDT határozza meg. Kiemelkedő alkotói teljesítmény és magas szakmai elismertségű jelöltek esetében az SZDT engedélyezheti a 12 hónapos munkaprogramot olyanok számára, akik az egyetemi oklevél megszerzése után legalább öt éves alkotó gyakorlattal rendelkeznek. 

Nem kell egyéni munkaprogramot benyújtani annak a pályázónak, akinek művészi teljesítményét Pro Architektúra, vagy Ybl, Steindl, Kossuth díjjal ismerték el. 

Ezeket az előírásokat a BME Építőművészeti Szakterület Doktori Tanács 2008. március 25-én megtárgyalta, és az Egyetemi Habilitációs Bizottság és Doktori Tanács 2008. április 24-i ülésén elfogadta. 

Kerényi József
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Építőművészeti SZDT elnöke
